
Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Ergebnisse

Umfrage 279848

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 83
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 83
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01

1. Was gefällt Ihnen hier im Stadtteil gut?

Antwort Anzahl Prozent

Ruhe und Waldcharakter (SQ001) 80 96.39%  
Kindertagesstätte (SQ002) 34 40.96%  
Ev. Gemeindezentrum (SQ003) 23 27.71%  
Waldspielplatz (SQ004) 34 40.96%  
Panoramaweg mit Aussichtsplattform (SQ005) 68 81.93%  
Lockere Wohn- und Bebauungsform (SQ006) 57 68.67%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01

1. Was gefällt Ihnen hier im Stadtteil gut?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01sontiges [Folgende Plätze:]

1a. Sonstiges - Was gefällt Ihnen darüberhinaus?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 14 16.87%  
Keine Antwort 69 83.13%  

ID Antwort

9 Waldwege rundherum
23 Waldwegenetz
24 Dass man in alle Richtungen direkt loswerden kann
29 Aussichtsplattform 
52 Aussichtspunkt über Schönaich  bis Alb am Panoramaweg
57 Bäckereiwagen am Samstag morgen
60 Wohler Ort Verbindung bb schönaich busanbindung
74 Park in der Wohnanlage 50-72
88 Die Bänke am wanderweg
98 Rhönweg mit Wendeplatte
106 Der Wald, ansonsten gibt es hier nicht viele weiter Plätze
111 Fußballplatz, aber da fehlen dringend Bänke für Sportsachen und betagte Spaziergänger
116 Das ev. Gemeindezentrum ist besonders wichtig, einzigster öffentlicher Ort!

Spielplatzerneuerung ist gelungen.
119 Aussichtsplatte
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01sontiges [Folgende Plätze:]

1a. Sonstiges - Was gefällt Ihnen darüberhinaus?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01sontiges [Folgende Veranstaltungen und Angebote:]

1a. Sonstiges - Was gefällt Ihnen darüberhinaus?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 24 28.92%  
Keine Antwort 59 71.08%  

ID Antwort

7 Stadtteilfest
9 -
14 Stadteilfest
28 Angebote der Kirchen
29 Stadtteilfest
39 der ,,Bäckerwagen“ der Bäckerei Schimpf (aus Schönaich), der Samstagmorgens kommt
47 Buchvorstellung
56 Sommerfest
57 Zusammenhalt in der Nachbarschaft, ohne zu eng aufeinander zu hocken
65 Das Fest war immer sehr schön hier
70 Gottesdienste im Gemeindezentrum
73 Veranstaltungen vom Arbeitskrei
74 Stadtteilfest und Adventsfest 
75 AK Rauher Kapf, Sommerfest
76 Stadtteilfest
82 Stadtteilfest 
87 Sommerfest am ev. Gemeindezentrum
88 Turngruppe im gemeindehaus
98 Stadtteilfest mit dem Tiermobil
106 Highlight war mal das Stadtteilfest - ansonsten wird in diesem Stadtteil nicht wirklich was

angeboten was sehr schade ist 
110 Noch keine Erfahrung
116 Stadtteilfest
117 Es gefällt, dass es den Arbeitskreis gibt
121 Biblisch-Literarischer Salon, Gottesdienste, Bibelkreis
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01sontiges [Folgende Veranstaltungen und Angebote:]

1a. Sonstiges - Was gefällt Ihnen darüberhinaus?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01sontiges [Sonstiges:]

1a. Sonstiges - Was gefällt Ihnen darüberhinaus?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 15 18.07%  
Keine Antwort 68 81.93%  

ID Antwort

9 -
29 Der Wald um den Rauhen Kapf
39 den direkten Waldzugang
57 Waldzugang mit Sport- und Spaziermöglichkeiten
71 Bäckerswagen Samstag morgen 
79 Der alte Baumbestand 
83 Blumen an der Einfahrt in die Taunusstraße und am „Kreisverkehr“
86 den direkten Zugang für Wanderungen, Spaziergänge und Radfahren abseits von Straßen

und Verkehr
88 Das Blumenbeet an der Einfahrt zum Rauhen kapf. Danke an die stadtgärtnerei
98 Das Blumenbeet bei der Einfahrt. Hirschkäfer Baumstümpfe
109 Ökumenischer Gottesdienst
110 ! Abstände zu Nachbarn- nahe Stadt wohnen !
111 Fußballplatz- es fehlen ganz dringend die Bänke!
119 Kein Durchgangsverkehr
120 Bäcker und Eis
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f01sontiges [Sonstiges:]

1a. Sonstiges - Was gefällt Ihnen darüberhinaus?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ001)[Stadtteilfest]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 33 39.76%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 25 30.12%  
Keine Antwort 25 30.12%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ001)[Stadtteilfest]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ002)[Wald- und Naturpädagogik für Kinder]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 28 33.73%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 14 16.87%  
Keine Antwort 41 49.40%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ002)[Wald- und Naturpädagogik für Kinder]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ003)[Krabbelgruppe]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 10 12.05%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 2 2.41%  
Keine Antwort 71 85.54%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ003)[Krabbelgruppe]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ004)[Babytreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 8 9.64%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 1 1.20%  
Keine Antwort 74 89.16%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ004)[Babytreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ005)[Jugendgruppe]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 10 12.05%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 9 10.84%  
Keine Antwort 64 77.11%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ005)[Jugendgruppe]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ006)[Kunsttreff / Basteltreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 14 16.87%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 6 7.23%  
Keine Antwort 63 75.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ006)[Kunsttreff / Basteltreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ007)[Spieletreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 12 14.46%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 8 9.64%  
Keine Antwort 63 75.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ007)[Spieletreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ008)[Handarbeitstreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 9 10.84%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 5 6.02%  
Keine Antwort 69 83.13%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ008)[Handarbeitstreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ009)[Gedächtnistraining]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 16 19.28%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 5 6.02%  
Keine Antwort 62 74.70%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ009)[Gedächtnistraining]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ010)[Buchlesung]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 22 26.51%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 3 3.61%  
Keine Antwort 58 69.88%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ010)[Buchlesung]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ011)[Hunde- Spaziertreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 10 12.05%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 7 8.43%  
Keine Antwort 66 79.52%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ011)[Hunde- Spaziertreff]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ012)[Führung zu besonderen Orten der Umgebung]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 34 40.96%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 3 3.61%  
Keine Antwort 46 55.42%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ012)[Führung zu besonderen Orten der Umgebung]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ013)[Lauftreff/ Walkinggruppe]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 18 21.69%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 5 6.02%  
Keine Antwort 60 72.29%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ013)[Lauftreff/ Walkinggruppe]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ014)[Männertreff/ Frauentreff mit Themen]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 10 12.05%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 2 2.41%  
Keine Antwort 71 85.54%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ014)[Männertreff/ Frauentreff mit Themen]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ015)[Computer zur Nutzung durch Bürger*innen]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 4 4.82%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 4 4.82%  
Keine Antwort 75 90.36%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ015)[Computer zur Nutzung durch Bürger*innen]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ016)[Vorträge]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 23 27.71%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 4 4.82%  
Keine Antwort 56 67.47%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ016)[Vorträge]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ017)[Offener „Rauher Kapf Treff“]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 20 24.10%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 4 4.82%  
Keine Antwort 59 71.08%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ017)[Offener „Rauher Kapf Treff“]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ018)[Aktionen in der Natur für Erwachsene]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?

Antwort Anzahl Prozent

Angebote, an denen ich NUR teilnehmen möchte (A1) 28 33.73%  
Angebote, an denen ich teilnehmen und mich AUCH einbringen möchte (A2) 6 7.23%  
Keine Antwort 49 59.04%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02(SQ018)[Aktionen in der Natur für Erwachsene]

2. Welche Angebote wünschen Sie sich auf dem Rauhen Kapf?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02sonstiges [Vorschläge für konkrete Vorträge/ Aktionen:]

2a. Weitere Vorschläge, Aktionen und Ideen:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 18 21.69%  
Keine Antwort 65 78.31%  

ID Antwort

8 Einen Bäcker. 
24 Eine monatliche Wanderung
28 Angebote der Kirchen, Gottesdienste
29 Jugendtreffpunkte
31 Kinderactionen 
38 Öffentlicher Bücherschrank
57 Waldbegehung mit Förster, Vortrag über die Geschichte/Entstehung des Rauhen Kapfs mit

Zeitzeugen
64 Flohmarkt / Kinderflohmarkt 
65 Lesungen, 
70 weiterhin Führungen im Wald - oder Vorträge - mit dem Förster Erbacher
79 Den Menschen die Natur erklären und sie dafür begeistern
87 Wanderungen 
101 Yoga im freien 
103 Yoga am Rauhen Kapf, hier gibt es mehrere Interessenten 
105 Stricktreff
106 Sport Gruppe für Kinder / Spiele im Freien und im Wald 
109 Vorträge im Biblisch-Literarischen Salon
121 Frauentreff
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02sonstiges [Vorschläge für konkrete Vorträge/ Aktionen:]

2a. Weitere Vorschläge, Aktionen und Ideen:
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Kurz-Statistiken
Umfrage 279848 'Stadt Böblingen - Wünsche und Angebote im Stadtteil Rauher Kapf'

Zusammenfassung für f02sonstiges [Weitere Idee/n:]

2a. Weitere Vorschläge, Aktionen und Ideen:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 16 19.28%  
Keine Antwort 67 80.72%  

ID Antwort

3 Flohmarkt im Stadtteil
10 Regelmäßige  Waldputze 
29 Mountainbike Trail
56 Offener Bücherschrank
57 Besichtigung Wasserspeicher
65 Turn oder Singstunde für Kleinkinder ab 3
68 Bäckerei, Packstation von DHL und/oder Amazon
70 mehr Bänke an Spazierwegen/ Info-Veranstaltungen der Stadt, z.B. IBM-Gelände...
71 Kleine Einkaufsmöglichkeiten für alltägliche Dinge 
87 Waldführungen
98 Weniger Polizeistreifen
101 Yoga für alle Altersgruppen 
105 Stadtteil-Grillfest
108 Einen Einkaufsbus für den täglichen Bedarf
113 Möglichkeiten zum Einkaufen
119 Schön waren die Filmvorführungen
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Zusammenfassung für f03selbstanbieten

3. Gibt es ein Angebot, das Sie selbst gerne anbieten würden?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 7.23%  
Keine Antwort 77 92.77%  

ID Antwort

10 Organisieren nicht, aber mitmachen auf jeden Fall!
WALDPUTZE
Finde ich wichtig

56 Lernort Natur (Wald- und Naturpädagogik für Kinder)
75 Internationaler Abend
101 Yoga, Fitnessübungen bei Spaziergängen (bspw. auch mit Hund) 
105 Stricktreff, Backtreff
106 nein 
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Zusammenfassung für f04

4. Was ist Ihnen noch wichtig? Was vermissen Sie in Ihrem Stadtteil? Was Sie schon immer mal sagen
wollten:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 41 49.40%  
Keine Antwort 42 50.60%  

ID Antwort

6 Es fehlt eine (kleine) Einkaufsmöglichkeit oder ein Bäcker.
8 Einen Bäcker, oder ein Cafe in dem man Zeit verbingen kann. 
9 Ich wohne hier seit 15 Jahren sehr gerne. Ich hoffe, dass der Schießlärm bald in Angriff

genommen wird. Dieser hat über viele Jahre die sonst tolle Lebensqualität massiv
eingeschränkt. Es ist schade, dass hier so lange keine Einigung gefunden wurde und das
enttäuscht nicht nur mich sondern die anderen Bewohner ebenso. Zu Übungszeiten ist der
Wald mit Hund nicht betretbar. Und das ist schrecklich.

10 Es fehlen Mülleimer und ihre konsequente Leerung am Panoramaweg, Plattform und an
Bänken.
Der Hundtütenspender ist regelmäßig leer statt voll.

15 Einkaufsmöglichkeiten
19 Fußballfeld sollte rundherum eingezäunt sein. Anstatt dem Gemeindehaus wäre ein Bäcker

prima. 
20 Lebnsmittelläden
24 Eigentlich nur lokalen Bäcker, aber das geht natürlich nicht. Aber schön ist der Pfeilhof der

freitags kommt undDamstag der Bäcker Schimpf
28 Möglichkeiten sich zu treffen bzw. auszutauschen. evangelisches Gemeindezentrum soll

erhalten bleiben! Hier wünsche ich mir mehr evangelische/ökumenische Angebote.
33 Kleinen Tante E.ma Laden.
34 Einen kleinen Lebensmittelladen
38 Bäckerei
39 ein Café/ eine Bäckerei
40 Einen kleinen Einkaufsladen 
41 Ich vermisse schon immer eine oder einige Bänke im Wohngebiet, auf die man sich einmal

hinsetzten kann und 'notfalls' auch mit anderen Menschen ein Gespräch führen kann.

Im Kapf gibt es nur eine Bank an der Bushaltestelle.

Der Weg zum Briefkasten ist weit für mich, Gerne würde ich mich einige Minuten auf dem
Weg ausruhen oder ein Gespräch führen.

42 Eine kleine Einkaufsmöglichkeit. Kleiner Nahkauf beispielsweise in dem man die wichtigsten
Dinge kaufen kann:)

44 Ich hoffe es bleibt ruhig hier.
45 Bäckerei 
52 Der Schießlärm ist störend

Ich lebe sehr gern hier. Die Naherholungsgebiete ist unschlagbar. Tolle Gegend für
hundespäziergänge

54 Eine Einkaufsmöglichkeit, für ältere Bewohner wäre dies sicherlich von Vorteil.
Falls das IBM-Gelände gegenüber bebaut wird von der Stadt, was ich schon "gehört" habe,
würde ich mir wünschen dort eine Lebensmittelversorgung dort anzusiedeln.
Eine Anmerkung noch für Böblingen 
Die Einkaufsmöglichkeiten lassen zu wünschen übrig, die Läden wie z.B. Aldi in der Rudolf-
Diesel-Straße sind viel zu klein und schlecht geführt, vielleicht wäre ein REWE dort oder
Edeka sinnvoll.
Mich im Stadteil zu engagieren wäre möglich wenn ich im Ruhestand bin, jetzt ganztägig
berufstätig.
Danke für die Umfrage ist echt super

55 Packstation oder DHL PaketShop mit kleinem Einkaufsladen.

Lebensmittelautomat.
57 Stufenweg nach Schönaich wieder instandsetzen, ist für die kurzen Einkäufe/Gänge zum
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Bäcker sehr hilfreich.
Standfestigkeit Aussichtsplattform/Geländer überprüfen, scheint auszuhöhlen.
Schöne Wohngegend, wir wohnen seit 2010 auf dem Rauhen Kapf und fühlen uns sehr wohl.
Lockere Bebauung sicherstellen, keine übermäßige Nachverdichtung zulassen. 
Einbahnstraßenregelung hinterer Teil Taunusstraße prüfen.

61 Wenig Parkplätze 
65 Bäckerei,

Angebote für Kleinkinder ab 3.
Alles mögliche. Spiel Gruppe, Tanzen, Singen, Chor..... 

66 Eine Packstation wäre hier sinnvoll.
Eine Bäckerei fehlt hier leider auch. Der Brötchenwagen der einmal die Woche kommt,
kommt sehr früh und leider auch nur Samstag, wenn manche ebenso arbeiten müssen.
Es ist aber toll, dass es einen Eismann gibt der im Sommer jeden Abend vorbei kommt! 

67 Bäcker 
68 Pro:

- Ruhe
- Sackgasse
- Wohnen am bzw. „im“ Wald

Kontra:
- Krach durch Laubbläser, Schiessanlage der Amis, extrem tiefe Flugzeuge
- Hauseinfahrt wird als Wendeplatte genutzt

70 nochmal DANKE für die angenehme Straßenbeleuchtung...
74 Einen Laden oder Bäcker 
79 Einen kleinen Einkaufsladen für Nahrungsmittel 
83 Ein Bäcker wäre hervorragend!

Ein zusätzlicher Spielplatz wäre sehr schön.
87 1. Einzelhandel

2. Informationen über das neue Baugebiet beim IBM Labor.
3. Fernwärmeversorgung auch für die einzelnen Häuser.
4. Fluglärm

91 Die Gahrradstation ist völlig überflüssig, wird sogut wie nicht benutzt und sollte abgebaut
werden. Es gibt eine gute ÖPNV Anbindung.
Fernwärme für Alle und nicht nur für die Mehrwohnhäuser!

98 Ich vermisse einen Bäcker 
101 Mehr sportliche Aktivitäten 
105 Wir brauchen Einkaufsmöglichkeiten z. B. einen Bäcker, Konditor. Dort kann man sich mit

anderen aus dem Stadtteil treffen und neue Bewohner kennenlernen
106 Ich würde mir wünschen, dass der Stadtteil mehr Aufmerksamkeit bekommt - gefühlt wird

dieser sehr Stiefmütterlich behandelt. 
In die Infrastruktur 
- Spielplätze für Kinder --> hier gibt es nur einen Spielplatz für die Kinder und Jugendliche
- der bestehende "Fußballplatz" im Wald könnte attraktiver und mit mehr
Nutzungsmöglichkeiten gestaltet werden (Richtiger Belag, damit die Kinder nicht auf Asphalt
Fußball spielen müssen, Errichtung einer Skaterbahn usw.) 
- der Panoramaweg ist voll mit Hundekot da es nur eine Dogstation gibt --> ich würde mir an
jedem Zugangsweg eine wünschen 

116 Zusammenarbeit Stadt+ Kirche, Erhalt des Gemeindezentrum wichtig!
118 Wochenend-Markt,

Bessere Busverbindung an Wochenenden!
119 Keine Einkaufsmöglichkeit
121 Ich habe in 55 Jahren viele Hoch und Tief erlebt
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Zusammenfassung für f05leben

5a. Seit wann leben Sie hier im Stadtteil?

Antwort Anzahl Prozent

Unter 3 Jahre (A1) 10 12.05%  
3 - 10 Jahre (A2) 19 22.89%  
Über 10 Jahre (A3) 40 48.19%  
Besucher*in (A4) 9 10.84%  
Keine Antwort 5 6.02%  
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Zusammenfassung für f05leben

5a. Seit wann leben Sie hier im Stadtteil?
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Zusammenfassung für f05alter

5b. Zu welcher Altersgruppe gehören Sie?

Antwort Anzahl Prozent

Unter 16 Jahre (A1) 4 4.82%  
16 – 24 Jahre (A2) 2 2.41%  
25 – 44 Jahre (A3) 35 42.17%  
45 - 65 Jahre (A4) 26 31.33%  
Über 65 Jahre (A5) 13 15.66%  
Keine Antwort 3 3.61%  
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Zusammenfassung für f05alter

5b. Zu welcher Altersgruppe gehören Sie?
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